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1) A formação de blocos econômicos tem como principal objetivo a maximização das 

relações comerciais entre os países integrantes. Nesse sentido, os países da 

América do Norte formaram um dos blocos econômicos mais importantes do 

planeta. Marque a alternativa que corresponde a esse bloco econômico. 

a) Mercosul 
b) Apec 
c) União Europei 
d) Nafta 

 
2) Sobre os aspectos da população da América do Norte marque (V) para as 

alternativas verdadeiras e (F) para as alternativas falsas. 

a) (      ) Todos os países da América do Norte têm como idioma oficial o inglês. 
b) (     ) Estados Unidos e Canadá são países que apresentam elevados Índices 

de Desenvolvimento Humano (IDH), o México, por sua vez, possui padrões 
sociais compatíveis com os outros países da América Latina. 

c) (    ) Estados Unidos é o país mais populoso da América do Norte, seguido 
pelo México e Canadá, respectivamente. 

d) (    ) A maioria da população canadense é de origem europeia. 
e) (    ) Com os constantes atentados terroristas, além da crise econômica 

enfrentada pelos estadunidenses, está havendo uma inversão no sentido dos 
fluxos migratórios entre México e Estados Unidos, ou seja, os estadunidenses 
que estão migrando para o México. 

 
3) Nos Estados Unidos os maiores aglomerados urbanos estão na: 

a) costa nordeste e região dos grandes lagos. 

b) região norte, nas proximidades do Canadá. 

c) costa do Pacífico. 

d) região sul e na região do delta do Mississipi. 
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4) Uma das características marcantes do Canadá é a desproporção entre sua 
população e o tamanho do território, o maior da América e o segundo maior do 
mundo. Seus 37 milhões de habitantes se distribuem de maneira bastante 
irregular por uma extensão de 9.970.610 km². 

         A maior concentração populacional do Canadá encontra-se: 
a) ao longo da fronteira com os Estados Unidos, onde o clima é mais 

favorável à fixação humana. 
b) ao longo do Mar Mediterrâneo, onde o clima é mais favorável à 

fixação humana. 
c) ao longo do Rio Amazonas, onde o clima é mais favorável à fixação 

humana. 
d) ao longo da fronteira com o México, onde o clima é mais favorável à fixação 

humana. 

 
5) Com o término da Segunda Guerra Mundial, constituiu-se um regime geopolítico 

internacional, no qual dois grandes blocos de países se enfrentavam. Um, 
capitaneado pela antiga União Soviética, e outro, pelos Estados Unidos. Esse 
regime, conhecido como Guerra Fria, entra em crise no final da década de 1980. 
Em 1991, ano de dissolução da antiga União Soviética, chega definitivamente ao 
seu fim. Um novo sistema geopolítico se estabelece. Assinale a alternativa que 
corretamente designa esse novo período. 

a) Nova ordem mundial ou globalização 
b) Globalização ou capitalismo 
c) Nova ordem mundial ou socialismo 
d) Economia de mercado ou economia planificada 

 
6) A poluição da água aliada ao desperdício tem gerado vários problemas para a 

manutenção desse bem tão precioso. Com o intuito de contribuir para a qualidade 

e uso responsável da água, cite algumas possíveis atitudes a serem tomadas. 

        R: 

 

 

 

7) Analise as sentenças a seguir sobre as funções da água. 

I. Composição dos seres vivos 

II. Irrigação de plantações 

III. Regulação do clima 

IV. Equilíbrio e conservação da biodiversidade  

 

    Estão corretas as afirmativas: 

 
a) (  ) I e III 
b) (   ) II e IV 
c) (  ) I, II e III 
d) (  ) Todas as alternativas 
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